Taarbæk Tennis Klubs sponsoratpolitik.
Typer af sponsorater og priser.
Tennisklubben arbejder i år for at udvide kredsen af sponsorer, der støtter klubben med pengebeløb.
Baggrunden er dels, at tilskud fra det offentlige falder, dels at der ved ansøgninger ofte ses mere positivt på ansøgninger, hvis man kommer med ”egne penge”.
Sponsoraterne er inddelt i 4 kategorier, som er beskrevet nedenfor.
Et sponsorat kan i mange tilfælde betegnes som en blanding af en handel – noget for noget – og så et særligt engagement for den klub, man ønsker at støtte.
Denne dobbelthed er reflekteret i Taarbæk Tennisklubs sponsorpolitik, hvor der kan tegnes følgende typer af sponsorater.    
CA sponsorat, som er på 1000 kroner
CA sponsoratet står for con amore sponsorat. Sponsoratets målgruppe er typisk klubbens egne medlemmer. Sponsoratet vil typisk blive anvendt til at støtte almindelig drift i forhold til de aktiviteter, som bestyrelsen har planlagt for 2013. Sponsoratet varer et år, fra 1. maj til 30.april det følgende år. Sponsoratet medfører at sponsoren kan få sit logo på ”sponsorsiden” på www.ttk.dk. Mod betaling kan messingplade med navn købes til opsætning på TTK’s sponsorsøjle. 

Maxi sponsorat, som er på 5000 kroner
Målgruppen er små virksomheder eller forretninger i nærheden af eller i Taarbæk. Sponsoratet vil typisk blive brugt til almindelig drift, men kan efter ønske målrettes bestemte aktiviteter. Det vil så blive markeret at den pågældende aktivitet støttes særskilt af den pågældende sponsor. Desuden kan der opsættes – mod betaling - en messingplade med sponsor logo på sponsorsøjlen ved klubhuset. Målrettede aktiviteter kunne være: Åben bane arrangementet, en eller flere tennis-camps, bolde til klubturnering m.v. (se også kalender på www.ttk.dk ) Sponsoratet varer to år. Giver adgang til sponsorsiden på www.ttk.dk ,samt at sponsoratet fremgår når aktiviteten afvikles.
Mellemsponsorat, som er på 2500 kroner
Er det samme som maxi-sponsoratet, men varer kun et år.
Supersponsorat, som er på 5000 + kroner
[bookmark: _GoBack]Målgruppen er typisk større virksomheder eller forretninger, måske især indenfor det finansielle eller rådgivningsmæssige område. Beløbet aftales mellem klubben og sponsor. Sponsoratet kan godt, - men vil normalt ikke - anvendes på almindelig drift. Sponsoratet er tænkt som støtte til bestemte aktiviteter, som kan ligge både indenfor og udenfor de aktiviteter, som klubbens bestyrelse arbejder og som er beskrevet i klubbens handlingsplan, som er lagt for året eller de aktiviteter, og som konkretiserer klubbens vision for udvikling.  Se www.ttk.dk.
Skiltesponsorat, som er på 5000 for tre år.
Målgruppen er virksomheder eller forretninger. Sponsoratet varer 3 år og består af opsætning af en messingplade med logo på TTK’s sponsorsøjle.  
For alle typer af sponsorater gælder, at der tegnes en kontrakt.
En messingplade koster 500 kroner.
